

## Пак Чжон Хо: «Четвертая промышленная революция диктует необходимость поиска новых путей узбекско-корейского сотрудничества»



Об этом заявил директор департамента Новой северной политики Корейского института международной экономической политики Пак Чжон Хо, выступая на экспертном форуме «Узбекистан - Корея: взгляд в будущее», состоявшейся 23 августа в Ташкенте.

По мнению корейского эксперта, сегодня существует острая необходимость активизации промышленных, технологических и межличностных обменов между Кореей и Узбекистаном. С учетом этого, считает Пак Чжон Хо, важно рассмотреть создание узбекско-корейской производственной экспортной базы. Подобный механизм экономического сотрудничества, по его мнению, будет ориентирован на экспорт в страны Центральной Азии, Ближнего Востока и Восточной Европы.

Напомним, сегодня, 23 августа, в Ташкенте проходит экспертный форум «Узбекистан - Корея: взгляд в будущее», организованный Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан при содействии Университета мировой экономики и дипломатии в партнерстве с Секретариатом Форума по сотрудничеству «Республика Корея - Центральная Азия».

В его работе принимают более 25 ведущих специалистов и глав аналитических центров, представителей исследовательских и образовательных учреждений двух стран.

**Источник**